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Gebrauchsanweisung 



Marder-Frei Mobil 
Art.-Nr. 78302 

 

 

Sehr geehrter Kunde, 
herzlichen Glückwunsch zum Erwerb eines unserer Qualitätsprodukte. 
Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor Inbetriebnahme sorgfältig 
durch und bewahren Sie diese auf. 
 
Produktbeschreibung 
Der innovative mobile Marderschutz von ISOTRONIC. 
Batteriebetrieben, mobil und hochwirksam. 
 
Sie müssen sich in Zukunft nicht mehr über ungewollten Besuch von 
Mardern in Ihren Räumlichkeiten ärgern. ISOTRONIC Marder-Frei Mobil 
hält mit ultrahohen Intervall-Tönen die beißwütigen Plagegeister fern von 
Auto, Haus, Garage, Scheune, Dachboden oder Gartenlaube. Sofort 
startklar, kein Stromanschluss und keinerlei Montage erforderlich. Die 
integrierte Intervallschaltung von 60 Sekunden verhindert, dass sich der 
Marder an den Ton gewöhnen kann. 
 
Statt mit umständlicher Verkabelung kann dieses neuartige Gerät 
von ISOTRONIC nun ohne Anschluss sofort an allen erdenklichen 
Orten eingesetzet werden. Hinstellen. Einschalten. Marderfrei. 
 
Eine Befestigung z.B. in Fahrzeugen ist mit den mitgelieferten 
Kabelbindern oder mit Schrauben möglich. Dauerbetrieb, je nach 
Batterie, ca. 12 Monate. 
 
Funktionsweise 
Minimaler Stromverbrauch durch neue Elektronik. Das Gerät gibt 
hochfrequente Töne in Intervallen von 60 Sekunden Dauer ab. Diese, für 
das menschliche Ohr kaum wahrnehmbaren Töne, halten die Marder von 
Fahrzeug und Räumen fern. Schützt vor Marderbissen an Kabeln, 
Leitungen und anderen Gummiteilen. Bitte beachten Sie, dass das Gerät 
evtl. im Pausenmodus startet und erst danach in den Betriebsmodus 
übergeht. Es liegt somit keine Störung vor.  
 
 



Achtung! Wenn Sie das Marder-Frei in Ihrem Auto einsetzen 
möchten, beachten Sie bitte, dass das Gerät vor einer 
Motorwäsche ausgebaut werden muss.  

 
Hinweis: Wurden Fahrzeug oder Räume bereits von Mardern besucht, 

haben die Tiere höchstwahrscheinlich Duftmarken zur 
Revierkennzeichnung hinterlassen. Diese Gerüche müssen vor 
der Montage des Marder-Frei-Gerätes entfernt werden (im 
Fahrzeug am besten durch eine Motorwäsche). 

 
Technische Daten 
Batteriebetrieb:   4 x 1,5 V /DC Größe C (Babyzellen, nicht enthalten) 
Stromverbrauch: 1 mA, im Stand-by 5µA 
Wirkungsbereich: ca. 40m² in geschlossenen Räumen,  
Frequenz:       12 kHz +/- 10%, ca. 78 dB 
Ausgangsfrequenz: 60 Sek. AN und 60 Sek. AUS 
Anzeigen:       LED-Indikation (zyklisch) 
Befestigungsmaterial: 4 Kabelbinder   
 
Allgemeine Hinweise 
1. Elektrogeräte, Verpackungsmaterial usw. gehören nicht in den  
    Aktionsbereich von Kindern. 
2. Verpackungs- und Verschleißmaterial (Folien, ausgediente Produkte)  
    umweltgerecht entsorgen. 
3. Die Weitergabe des Produktes sollte mit der dazugehörigen  
    Gebrauchsanweisung erfolgen. 
4. Änderungen des Designs und der technischen Daten ohne 

Vorankündigung bleiben im Sinne ständiger Produktverbesserungen 
vorbehalten. 

 
Sicherheitshinweise 
Wichtig: Es besteht kein Garantieanspruch bei Schäden, die durch 
Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung entstehen. Für daraus 
resultierende Folgeschäden übernimmt ISOTRONIC keine Haftung. 
- Gerät nur mit der dafür vorgesehenen Spannung betreiben. 
- Bei evtl. Reparaturen sollten nur Original-Ersatzteile verwendet 

werden, um ernsthafte Schäden zu vermeiden. 
- Eine Reparatur oder andere Arbeiten, wie z.B. Auswechseln einer 

Sicherung, etc. dürfen nur vom Fachmann durchgeführt werden. 



- Es ist zu beachten, dass Bedien- oder Anschlussfehler außerhalb des 
Einflussbereichs der ISOTRONIC liegen und für daraus resultierende 
Schäden keinerlei Haftung übernommen werden kann. 

-  In jedem Fall ist zu prüfen, ob das Gerät für den jeweiligen Einsatzort 
geeignet ist.  

-  Dieses Gerät ist nicht für die Nutzung durch Personen (einschließlich 
Kinder) mit verminderten körperlichen, sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Fachwissen ausgelegt, 
sofern sie keine Beaufsichtigung oder Anweisung in Bezug auf die 
Nutzung des Geräts durch eine für ihre Sicherheit  verantwortliche 
Person erhielten. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um 
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen 

 
Garantie 
Auf dieses Gerät gewähren wir 2 Jahre Garantie. Die Garantieleistung 
umfasst die Beseitigung aller Mängel, die auf nicht einwandfreies Material 
oder Fabrikationsfehler zurückzuführen sind. Da ISOTRONIC keinen 
Einfluss auf die richtige und sachgemässe Montage oder Bedienung hat, 
kann verständlicherweise nur die Gewähr der Vollständigkeit und 
einwandfreien Beschaffenheit übernommen werden. Es wird weder eine 
Gewähr noch Haftung für Schäden oder Folgeschäden im 
Zusammenhang mit diesem Produkt übernommen. Dies gilt vor allem 
dann, wenn Veränderungen oder Reparaturversuche an dem Gerät 
vorgenommen wurden, Schaltungen abgeändert oder andere Bauteile 
verwendet wurden oder in anderer Weise Fehlbedienungen, fahrlässige 
Behandlung oder Missbrauch zu Schäden geführt haben. 
 

Wichtiger Hinweis 
Die normale Betriebsspannung dieses Gerätes beträgt 6 Volt.  
Bei einer verminderten Spannungsversorgung von ca. 3,9 Volt kann es 
zu einem Funktionsausfall kommen oder es ertönt ein Dauerton / 
Dauerimpulston. Sollte der ultrahohe Ton deutlich hörbar werden oder in 
einen Dauerton wechseln, überprüfen Sie bitte die Spannung der 
eingesetzten Batterie(n) und wechseln diese bei Bedarf aus. 
 
Die Betriebszeit mit mangelfreien Batterien beträgt ca. 12 Monate. 
Dieses Gerät ist Mikroprozessor gesteuert und arbeitet bis zu einer 
Spannungsversorgung von ca. 3,9 Volt einwandfrei.  
 



Bei Batterien findet während der Lagerung eine Selbstentladung statt. 
Somit kann unter Umständen schon beim ersten Einsatz nicht die volle 
Leistung zur Verfügung stehen, welches zu einer verkürzten 
Betriebsdauer führen kann. 
 

Ihr 
ISOTRONIC-Team  D-78727 Oberndorf 
                    Stand: 08/18 
 

Hinweise zum Umweltschutz 

Dieses Produkt darf am Ende seiner Lebensdauer nicht über den 
normalen Haushaltsabfall entsorgt werden, sondern muss an einem 
Sammelpunkt für das Recycling von elektrischen und elektronischen 
Geräten abgegeben werden. Das Symbol auf dem Produkt, der 
Gebrauchsanweisung oder der Verpackung weist darauf hin. 
Die Werkstoffe sind gemäß ihrer Kennzeichnung wiederverwertbar. Mit 
der Wiederverwendung, der stofflichen Verwertung oder anderen Formen 
der Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum 
Schutze unserer Umwelt. Bitte erfragen Sie bei der Gemeindeverwaltung 
die zuständige Entsorgungsstelle. 
 

Mode d’emploi 
Anti-Martre mobile 

Art. N° 78302 
 

 
Cher client, 
Nous vous félicitons de l’achat d’un de nos produits de qualité. Veuillez 
lire attentivement ces instructions avant d’utiliser l’appareil et conservez-
les précieusement. 
 
Description du produit  
La protection anti-martre mobile et innovante d'ISOTRONIC. 
Alimentée par piles, mobile et très efficace.  
Les visites indésirables de martres dans vos locaux ne vous énerveront 
plus à l'avenir. Grâce à des ultrasons émis par intervalles, ISOTRONIC 
Anti-Martre garde ces casse-pieds avides de morsures loin de votre 
voiture, maison, garage, grange, grenier ou gloriette. Prêt à servir, 



sans connexion électrique ni montage. La commutation d'émission par 
intervalles de 60 secondes intégrée, évite que la martre puisse s'habituer 
aux ultrasons. 
Sans câbles gênants, cet appareil d'ISOTRONIC de nouvelle 
génération peut être installé sans connexion dans tous les lieux 
imaginables. Installer. Mettre en marche. Et jamais plus de présence 
de martre.  
L'appareil peut être fixé dans des véhicules à l'aide des colliers joints ou 
par des vis. Fonctionnement permanent selon la pile utilisée, d'au moins 
12 mois. 
 
Fonctionnement 
Consommation électrique minimale grâce à un nouveau système 
électronique. L'appareil émet des ultrasons à haute fréquence, à des 
intervalles et des durées de 60 secondes. Ces sons inaudibles pour 
l'homme repoussent les martres loin des véhicules et des locaux. Protège 
contre les morsures aux câbles, conduites et autres pièces en 
caoutchouc. Nous attirons votre attention sur le fait que l’appareil 
démarre éventuel en mode pause et ne passe qu’ensuite en mode 
fonctionnement. Il ne s’agit donc pas d’une anomalie.  
 
Attention! Si vous installez l'Anti-Martre dans votre voiture, tenez 

compte du fait que l'appareil doit être démonté avant un 
lavage de moteur.  

 
Indication:Si la voiture ou des locaux ont déjà été visités par des 

martres, ces dernières ont sûrement laissées des marques 
odorantes pour marquer le territoire. Ces odeurs doivent être 
éliminées avant l'installation de l'appareil anti-martre (de 
préférence par un lavage moteur dans les véhicules). 

 
Caractéristiques techniques 
Alimentation par piles :  4 x 1,5 V C (piles rondes non fournies) 
Consommation de courant : 1 mA, en Stand-by 5µA 
Lieu d‘effet:                                 env. 40 m² (dans des locaux fermés) 
Fréquence :                      12 kHz +/- 10%, env. 78 dB 
Fréquence de sortie : cyclique (60 sec. par cycle Marche et 60 sec. Arrêt) 
Voyants :      indication LED (cyclique) 
Éléments de fixation : 4 colliers serre-câbles  
 
Consignes générales 



1. Les appareils électriques, le matériel d’emballage, etc. doivent être 
    tenus hors de portée des enfants. 
2. L’emballage et le matériel d‘usure (films, produits usagés) doivent être  
    évacués sans nuire à l’environnement. 
3. La remise d’un produit à un tiers doit être accompagnée de son mode  
    d‘emploi. 
4. Afin d´améliorer constamment nos produits, nous nous réservons le 

droit d´apporter des modifications sur le design et les données 
techniques sans information préalable. 

 
Consignes de sécurité 
Important: Le droit à garantie expire pour les dommages résultant de la 
non observation des instructions de service. ISOTRONIC décline toute 
responsabilité pour les dommages en résultant. 
- L’appareil doit uniquement être exploité avec la tension prévue. 
- Dans le cas de réparations, seules des pièces détachées d’origine 

doivent être utilisées pour exclure des dommages sérieux. 
- Une réparation ou d’autres travaux comme le remplacement d’un 

fusible, etc. doivent uniquement être confiés à un spécialiste. 
- Ne pas oublier que les erreurs d’utilisation ou de branchement sont 

hors de la garantie d‘ISOTRONIC et que la société décline toute 
responsabilité pour les dommages en résultant. 

- Dans chaque cas, il convient de contrôler si l’appareil convient à  
    l’utilisation prévue. 
 
Garantie 
Nous accordons une garantie de 2 ans sur cet appareil. La garantie porte 
sur l’élimination de tous les vices dus à un matériel non correct ou à un 
défaut de fabrication. Etant donné qu‘ISOTRONIC n’a aucune influence 
sur le montage ou la commande correcte et adéquate, elle n’assure que 
la garantie de l’intégralité et du matériel correct.Le fabricant décline toute 
responsabilité pour les dommages ou dommages subséquents liés à ce 
produit. Ceci est notamment valable lorsque des modifications ou des 
tentatives de réparation sont effectuées sur l’appareil, lorsque des circuits 
sont modifiés ou que d’autres composants ont été utilisés ou encore 
lorsque les dommages résultent d’erreurs de commande, d’un traitement 
négligent ou abusif. 
 
 
Remarque importante 
La tension de service normale de cet appareil est de 6 volts.  



En cas de tension d’alimentation réduite d’env. 3,9 volts, une défaillance 
de fonctionnement peut se produire ou un son pulsé ou continu peut 
retentir. Si le son ultra aigu devient distinctement audible ou se tranforme 
en un son continu, veuillez vérifier la tension de la/les pile(s) utilisée(s) et 
changez-la/les si nécessaire. 
La durée de fonctionnement avec des piles impeccables est de 12 mois. 
 
Cet appareil est commandé par microprocesseur et fonctionne de 
manière irréprochable avec une tension d’alimentation allant jusqu’à 3,9 
volts env.  
Pendant le stockage, les piles se déchargent d’elles-mêmes 
systématiquement. C’est pourquoi il peut arriver lors de la première 
utilisation que l’on n’ait pas une pleine puissance, ce qui peut entraîner 
une durée de fonctionnement plus brève. 
 
Votre  
Équipe ISOTRONIC D-78727 Oberndorf 
 Mise à jour: 08/18 
 

Consigne sur la protection de l´environnement 

Ce produit ne doit pas être jeté dans vos ordures ménagères lorsqu´il 
parvient en fin vie, mais doit être déposé dans un centre de collecte pour 
le recyclage d´appareils électriques et électroniques. Le symbole indiqué 
sur le produit, dans le mode d´emploi ou sur l´emballage le signale. Les 
matériaux sont réutilisables selon leurs caractéristiques. Grâce au 
recyclage, à la réutilisation matérielle ou toute autre forme de recyclage, 
vous contribuez considérablement à la protection de notre 
environnement. Veuillez vous informer auprès de votre municipalité pour 
connaître le centre de collecte compétent. 
 
 
 
 
 
 
 

Instruction for Use 
Marten-Free Mobile 

Article No. 78302 



   

  
Dear Client, 
Congratulations for choosing one of our quality products. Please follow 
these instructions carefully and keep them with you. 
 
Product description  
The innovative mobile protection against martens from ISOTRONIC. 
Battery-operated, mobile and highly effective. 
You won’t have to get upset by unwanted visits by martens on your 
premises. ISOTRONIC Marten-Free Mobile keeps the bad-tempered 
pests away from your car, house, garage, barn, loft or arbour. 
Immediately ready for use, no power connection and no assembly 
necessary. The integrated 60-second interval switching prevents the 
martens from getting used to the sound. 
 
Without the need for bothersome cabling, this new device from 
ISOTRONIC can now be immediately used in all imaginable places. 
Place. Switch on. Marten-free. 
 
It can be attached in a vehicle with the supplied cable ties or with screws.  
Depending on the battery, permanent operation of at least 12 months. 
 
Operating mode 
New electronics means minimal power consumption. The device emits 
high-frequency sounds lasting 60 seconds at 30-second intervals. These 
sounds that are hardly perceptible to the human ear keep the martens 
away from the vehicle and rooms. It protects cables, wires and other 
rubber parts from marten bites.  
Please be aware that the appliance will possibly start in pause mode and 
will then switch into power mode. There is no technical fault. 
 
Caution! If you want to use the Marten-Free Mobile in your car, 

please note that it must be dismantled prior to the car being 
washed.  

 
Notice: If a vehicle or rooms have already been visited by martens, the 

animals have most probably left their territorial markings. These 
odours must be removed prior to the installation of the marten-
free device (in a vehicle by engine wash). 



 
Technical data 
Battery-operated:   4 x 1,5 V C (baby cells, not included) 
Power consumption: 1 mA, in standby 5µA 
Effective range:         approx. 40 m² (in closed rooms) 
Frequency:         12 kHz +/- 10%, approx. 78 dB 
Output frequency:   periodic (60 seconds on and 60 seconds off) 
Displays:         LED indication (periodic)  
Fasteners:         4 cable ties  
 
General information 
1. Electric appliances, packaging material etc. should be kept away  
      from children. 
2. Dispose packaging and worn out material correctly and in an   
      environmentally friendly way. 
3. Do only pass on the device including the operation manual. 
4. Subject to change of design and technical data without notice for the  
       sake of constant product improvement. 
 
Safety instructions 
Important: Damage caused by not adhering to the operating instructions 
is not covered by guarantee. ISOTRONIC accepts no liability whatsoever 
for any resulting consequent damages. 
-  Only operate the device at its intended voltage. 
-  In case of repairs, only use original spare parts, to avoid serious  
   damage. 
-  Repairs or other works, e.g. changing a fuse, etc. may only be carried  
    out by an appropriately trained, skilled person. 
-    It must be noted that operator or connecting errors lie outside the  
     influence of ISOTRONIC and we cannot accept any liability for  
     resulting damages. 
-    Always check whether the device is suitable for the respective place  
     where you intend using it 
 -   This appliance is not intended for use by persons (including children)  
      with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of 

experience and knowledge, unless they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance by a person  

 responsible for their safety. 
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the  
   appliance.  
 



Guarantee 
We grant a two year guarantee for this device. Guarantee includes repair 
of all defects that were not caused by defective material or fabrication 
mistakes. Since ISOTRONIC has no influence on correct and appropriate 
assemblage and operation it is obvious that guarantee applies only on 
completeness and proper condition. ISOTRONIC takes on neither liability 
nor guarantee for damages or consequential damages in connection with 
this product. This applies especially when the device was altered or 
repaired, when circuits were changed or non-original spare parts were 
used or when damage was caused by false or negligent operation or 
abuse.  
 

Important Notice 
The normal operating voltage of this device is 6 volts.  Reduced power 
supply of approximately 3.9 volts can lead to malfunctioning or to the 
sounding of a continuous tone/pulse tone. If the high-pitched tone 
becomes clearly audible or switch to a continuous tone, please check the 
voltage of the inserted battery/batteries and replace if necessary. 
Operating time with batteries in good working order is approximately 12 
months. This device is microprocessor-controlled and functions perfectly 
down to a power supply of approximately 3.9 volts.  
 
Batteries self-discharge during storage. Consequently, it could be 
possible that full battery capacity is not available when used the first time, 
which can lead to reduced operating time. 
 
Your       D-78727 Oberndorf 
ISOTRONIC-Team   Status: 08/18 
  
 

 

 

 

Environmental protection notice 

At the end of its life span this product may not be disposed as normal 
household waste but must be disposed of at a collecting place for 
recycling of electrical and electronic equipment. The icon on the product, 



in the manual, or on the packing points to this fact. The materials are 
recyclable according to their labelling. Through reusing, material 
recycling, or other forms of utilisation of old devices you make an 
important contribution to the protection of the environment. Please ask 
the local administration for the responsible waste disposal centre. 
 

Istruzioni per l’uso 
Anti-martora mobile 

Articolo 78302 
   

 
Gentile cliente, 
La ringraziamo per aver acquistato un prodotto Isotronic. Prima delll΄uso, 
legga attentamente le istruzioni e le custodisca, per eventuali tuture 
necessità. 
 
Descrizione del prodotto 
L’innovativo antimartora mobile di ISOTRONIC. Alimentazione a 
batterie, mobile ed altamente efficace. 
Non sarà più necessario in futuro alterarsi per le indesiderate visite di 
martore nei propri spazi. ISOTRONIC Antimartore Mobile, grazie a 
ultrasuoni a intervalli, tiene lontana la piaga dei morsi di questi fastidiosi 
animali da auto, casa, garage, fienili, tetti o pergole. Percepibile 
immediatamente, non è necessario alcun collegamento alla rete elettrica 
e nessun tipo di montaggio. L’attivazione a intervalli integrata di 60 
secondi impedisce che le martore si abituino al suono. 
 
Questo innovativo dispositivo di ISOTRONIC può ora essere 
installato in qualsiasi posto immaginabile, immediatamente, senza 
alcuna connessione, né complicati cablaggi. Posizionare. Attivare. 
Niente martore. 
 
Nei veicoli è possibile fissare il dispositivo con le fascette o le viti fornite 
nella confezione. Funzionamento continuo a seconda della batteria di 
almeno 12 mesi. 
 
Principio di funzionamento 
Consumo elettrico minimo grazie alla nuova elettronica. Il dispositivo 
emette suoni ad elevata frequenza a intervalli della durata di 60 secondi 
(60 secondi di pausa). Questi suoni sono completamente impercettibili 



all’orecchio umano, ma tengono lontane le martore dai veicoli e dagli 
edifici. Protegge dai morsi delle martore a cavi, linee e altre parti in 
gomma.  
Verificare che il dispositivo si può avviare in modalità di pausa e poi passi 
alla modalità di funzionamento. In questo modo non si verifica alcun 
problema. 
Attenzione!  Se si desidera utilizzare l’antimartora nella propria auto, 

considerare che il dispositivo deve essere smontato prima 
di lavare il motore.  

Avvertenza: Se le martore hanno già fatto visita al veicolo all’edificio, 
molto probabilmente questi animali hanno lasciato dei segnali 
odorosi per segnare il territorio. Questi odori devono essere 
rimossi prima del montaggio del dispositivo antimartore (nel 
veicolo possibilmente lavando il motore). 

 
Specifiche tecniche 
Alimentazione a batteria: 4 x 1,5 V  C (torcia, non comprese) 
Consumo di energia: 1 mA, in stand-by 5µA 
Raggio d’azione:               circa 40 m² (all’interno) 
Frequenza:                 12 kHz +/- 10%, circa 78 dB 
Frequenza di uscita: ciclica (ogni 60 secondi On e 60 secondi Off) 
Spie:                  indicatore LED (ciclica) 
Materiale di fissaggio:  4 fascette fermacavi  
 
Note di carattere generale 
1. Tenere apparecchi elettrici, materiali di imballaggio ecc. lontano dalla  
       portata dei bambini.  
2. Smaltire i materiali di imballaggio e di consumo (pellicole, prodotti 

usati) nel rispetto delle normative ambientali in vigore. 
3. Allegare sempre il foglio di istruzioni al prodotto in caso di cessione a 
      terzi. 
4. Sono possibili modifiche senza preavviso del design o delle 

caratteristiche tecniche, in modo da migliorare costantemente il 
prodotto  

 
Precauzioni 
Importante: La garanzia non copre le ipotesi di danni imputabili 
all'inosservanza delle istruzioni per l'uso. La società ISOTRONIC declina 
ogni responsabilità per eventuali danni da ciò derivanti. 
- Alimentare l'apparecchio esclusivamente con la tensione prevista.  



- Utilizzare in caso di riparazioni esclusivamente pezzi di ricambio 
originali per escludere la possibilità di danni seri.  

- Affidare esclusivamente a personale specializzato gli interventi di 
riparazione o di altro tipo (es. sostituzione di un fusibile). 

- Eventuali usi o allacciamenti impropri dell'apparecchio esulano 
dall'ambito di influenza di ISOTRONIC che declina pertanto ogni 
responsabilità per danni eventualmente derivanti da simili 
circostanze. 

-    Verificare in ogni caso che l'apparecchio sia idoneo a venire  
       collocato nel luogo prestabilito per l'uso. 
 -    Questo apparecchio non è concepito per un uso da parte di persone  
       (bambini compresi) con ridotte capacità fisiche, sensoriali o  
        mentali oppure con scarsa esperienza e scarse conoscenze, se non  
       sono controllate o non ricevono    alcuna istruzione (riguardante     
       l'uso dell'apparecchio) da parte di una persona responsabile per la   
       loro sicurezza. 
-    I bambini devono essere sorvegliati al fine di assicurarsi che essi non  
       giochino con l'apparecchio. 
 
Garanzia 
L'apparecchio è garantito due anni. La garanzia copre l'eliminazione di 
ogni difetto imputabile all'impiego di materiale difettoso o ad errori di 
fabbricazione. Non potendo intervenire in alcun modo sul corretto e 
appropriato montaggio e utilizzo dell'apparecchio, la garanzia 
ISOTRONIC si limita ovviamente a garantirne l'integrità e l'assenza di 
difetti.La società produttrice non garantisce né risponde in alcun modo di 
eventuali danni verificatisi, anche a posteriori, in relazione all'utilizzo di 
questo prodotto e in particolare di danni dovuti a modifiche o tentativi di 
riparazione eseguiti sull'apparecchio, sui circuiti e sui collegamenti 
elettrici o altri componenti nonché ad ogni altro tipo di uso improprio, 
colposo o manomissione di sorta. 
Avvertenza importante 
La normale tensione d'esercizio di questo apparecchio è di 6 volt. 
In caso di tensione di alimentazione ridotta a circa 3,9 volt si potrebbe 
verificare un'interruzione del funzionamento o viene emesso un segnale 
acustico continuo o a impulsi costanti. Se l'ultrasuono dovesse essere 
percepibile in modo chiaro o dovesse diventare un suono costante, 
verificare la tensione delle batterie utilizzate e sostituirle se necessario. 
 
La durata del funzionamento con batterie prive di difetti è di 12 mesi. 



Questo apparecchio è controllato da un microprocessore e funziona in 
modo ineccepibile fino ad un'alimentazione di tensione di circa 3,9 volt.Le 
batterie si scaricano autonomamente durante il periodo di non utilizzo. In 
tal caso anche al primo uso potrebbe non essere disponibile la piena 
funzionalità delle batterie, causando una ridotta durata di funzionamento. 
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Avvertenze per la protezione dell’ambiente 

Questo apparecchio, alla fine della sua vita, non potrà essere 
smaltito attraverso il normale ciclo dei rifiuti domestici, bensì dovrà 
essere conferito presso un punto di raccolta per il recupero di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche, come indicato dal simbolo 
riportato sul prodotto stesso, nel manuale di istruzioni oppure sulla 
confezione. I diversi materiali potranno essere riciclati secondo le 
modalità riportate sulla loro marcatura. Attraverso il riutilizzo, il riciclaggio 
dei diversi materiali oppure altre forme di recycling delle apparecchiature 
usate, apporterete un valido contributo alla protezione del nostro 
ambiente. Siete pregati di informarvi presso le vostre amministrazioni 
comunali circa l'ubicazione di detti punti di raccolta. 
 
 
 
 
 
 
 

Gebruikshandleiding 
Anti-bunzing Mobiel 

Art.-Nr. 78302 
   

 
Zeer geachte klant, 
hartelijk gelukgewenst met uw aankoop van één van onze 
kwaliteitsproducten. Gelieve de gebruiksaanwijzing voor de 
ingebruikname zorgvuldig door te lezen goed te bewaren. 



 
Productbeschrijving  
Het innovatieve Anti-bunzing apparaat van ISOTRONIC. Werkt op 
batterijen, mobiel en zeer effectief. 
Van nu af aan hoeft u zich niet langer te ergeren over het ongewenste 
bezoek van bunzings in uw woonruimte. ISOTRONIC Anti-bunzing 
Mobiel houdt met opeenvolgende ultrahoge geluidssignalen die bijtgrage 
plaaggeesten uit de buurt van auto, huis, garage, schuur, zolder of 
zomerhuisje. Klaar voor gebruik; geen stroomaansluiting of montage 
nodig. De geïntegreerde intervalschakeling van 60 seconden verhindert 
dat de bunzing aan het geluid gewend kan raken. 
 
Geen omslachtige bekabeling meer: dit nieuwe apparaat van 
ISOTRONIC kan zonder aansluiting direct op alle denkbare plaatsen 
worden gebruikt. Neerzetten. Inschakelen. Bunzings blijven weg. 
Met de bijgeleverde kabelbinders of schroeven kan het apparaat in de 
auto worden aangebracht. Afhankelijk van de batterij kan het apparaat 
minstens 12 maanden continu worden gebruikt. 
 
Werking 
Minimaal stroomverbruik door nieuwe elektronica. Het apparaat 
produceert hoogfrequente geluidssignalen van 60 seconden lengte (met 
60 seconden pauze). Deze voor het menselijk oor nauwelijks 
waarneembare geluidssignalen houden de bunzings uit de buurt van auto 
en woonruimtes. Voorkomt het knagen van bunzings aan kabels, 
leidingen en andere rubberen onderdelen. Let er op dat u het apparaat 
eventueel in de pauzemodus opstart en pas daarna overschakelt op de 
gebruiksmodus. Er doet zich dan geen storing voor.  
Let op!  Als u de Anti-bunzing in uw auto wilt gebruiken, zorg er dan 

voor dat het apparaat wordt gedemonteerd voordat de 
motor een wasbeurt krijgt.  

Aanwijzing: Als uw auto of woonruimte reeds door bunzings zijn 
bezocht, hebben de dieren hoogstwaarschijnlijk 
geurmarkeringen achtergelaten om hun territorium af te 
bakenen. Deze geuren moeten vóór montage van het Anti-
bunzing apparaat worden verwijderd (in de auto het beste door 
het wassen van de motor). 

 
Technische gegevens 
Batterijen: 4 x 1,5 V C (babycellen, niet bijgeleverd) 
Stroomverbruik: 1 mA, in stand-by modus 5µA 



Actief bereik:     ca. 40 m² (in gesloten ruimten) 
Frequentie: 12 kHz +/- 10%, ca. 78 dB 
Geluidsuitgifte: cyclisch (om de 60 seconden aan en 60 seconden uit) 
Indicatoren: LED (cyclisch) 
Bevestigingsmateriaal: 4 kabelbinders  
 
Algemene instructies 
1.  Elektroapparaten, verpakkingsmateriaal horen niet in het actiebereik  
    van kinderen. 
2.  Verpakkings- en slijtagemateriaal (folie, versleten producten)  
    milieuvriendelijk verwijderen. 
3.  Het doorgeven van een product dient met de bijbehorende  
    gebruiksaanwijzing te gebeuren. 
4. Wijzigingen in het design en de technische gegevens kunnen mits 

productverbeteringen zonder aankondiging vooraf worden 
doorgevoerd. 

 
Veiligheidsinstructies 
Belangrijk: Er bestaat geen garantieaanspraak bij schade, die ontstaat 
door de nietinachtneming van deze gebruiksaanwijzing. Voor daaruit 
resulterend voortvloeiende schade is ISOTRONIC niet aansprakelijk. 
- Gebruik het apparaat uitsluitend met de daarvoor voorziene spanning. 
- Bij evt. reparaties mogen uitsluitend originele reserveonderdelen 

worden gebruikt, om ernstige schade te vermijden. 
- Een reparatie of andere werkzaamheden, zoals bijv. het uitwisselen 

van een zekering enz. mag enkel worden uitgevoerd door een 
elektricien. 

- Men dient in acht te nemen, dat bedienings- en aansluitingsfouten 
buiten het invloedbereik van ISOTRONIC liggen en dat voor daaruit 
resulterende schade geen aansprakelijkheid wordt overgenomen. 

-  In ieder geval dient te worden gecontroleerd, of het apparaat geschikt  
     is voor de toepassingslocatie.  
-  Dit apparaat is niet geschikt voor gebruik door personen (kinderen  
     inbegrepen) met beperkte lichamelijke,   sensorische of mentale  
     capaciteiten of tekort aan ervaring en vakkennis, voor zover zij geen  
     toezicht of aanwijzingen met   betrekking tot het apparaat door een  
     voor hun veiligheid verantwoordelijk persoon ontvingen. 
-   Op kinderen dient toezicht gehouden te worden daarmee  
     gewaarborgd wordt dat zij niet met het apparaat  spelen. 
 
Garantie 



Op dit apparaat verlenen wij 2 jaar garantie. De garantieprestatie omvat 
de verhelping van alle gebreken, die te wijten zijn aan materiaalfouten en 
fabricagefouten. Omdat ISOTRONIC geen invloed heeft op de juiste en 
deskundige montage en bediening, kan vanzelfsprekend enkel garantie 
verleend worden op de volledigheid en reglementaire hoedanigheid van 
het product. Er wordt noch een garantie verleend, noch een 
aansprakelijkheid overgenomen voor schade of daaruit voortvloeiende 
schade met dit product. Dit geldt vooral, wanneer veranderingen of 
reparatiepogingen aan het apparaat werden uitgevoerd, wanneer 
schakelingen werden veranderd of andere componenten werden 
gebruikt, of op andere wijze foutieve bediening, onachtzame behandeling 
of misbruik tot schade hebben geleid. 
 

Belangrijk 
De normale werkspanning van dit apparaat bedraagt 6 volt.  
Bij een verminderd voltage vanaf ca. 3,9 Volt kunnen functies uitvallen of 
er wordt een ononderbroken toon/impulstoon weergegeven.Controleer de 
spanning van de gebruikte batterij(en) als het ultrahoge geluid duidelijk 
hoorbaar wordt, of verandert in een onafgebroken geluid, en vervang 
deze zonodig. De bedrijfsduur met goede batterijen bedraagt ca. 12 
maanden. Dit apparaat is microprocessorgestuurd en werkt correct met 
een voeding vanaf tenminste ca. 3,9 Volt. Bij batterijen vindt tijdens de 
opslag zelfontlading plaats. Daarom kan onder omstandigheden al bij het 
eerste gebruik niet het volledig vermogen beschikbaar zijn. Dit kan 
resulteren in een kortere bedrijfstijd.    
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Instructie voor milieubescherming 

Dit product mag aan het einde van zijn levensduur niet met normaal 
huishoudelijk afval worden afgevoerd. Het moet worden ingeleverd bij 
een inzamelpunt voor het recyclen van elektrische en elektronische 
apparatuur. Het symbool op het product, de gebruiksaanwijzing of de 
verpakking geeft dit aan. De materialen zijn in overeenstemming met hun 
aanduiding recyclebaar. Met het recyclen, het verwerken van materiaal of 
andere vormen van verwerking van oude apparaten levert u een 
belangrijke bijdrage aan onze milieubescherming. Raadpleeg de 
informatiebalie van uw gemeente voor het inzamelpunt. 



 
Mod de utilizare 
Anti-jderi mobil 

Numǎrul articolului 78302 
   

 
Stimate client, 
Vă felicităm pentru cumpărarea unuia dintre produsele noastre de 
calitate. Vă rugăm să citiţi cu atenţie aceste instrucţiuni înainte de a folosi 
produsul şi să le păstraţi şi înmînaţi unor terţe persoane care îl folosesc. 
 
Descrierea produsului  
Aparat anti-jderi, mobil şi inovativ, de la ISOTRONIC. Funcţionează 
cu baterii, este mobil şi foarte eficient. Pe viitor nu mai trebuie să vă 
necăjiţi de vizitele nedorite ale jderilor în spaţiile dvs. Aparatul 
ISOTRONIC Anti-jderi Mobil ţine la distanţă de maşină, casă, garaj, 
podul casei sau şopron aceste animale, nesuferite din cauza dorinţei 
lor de a muşca, cu ajutorul sunetelor de frecvenţă înaltă la anumite 
intervale. Pornire imediată, fără conexiuni de curent şi fără a necesita 
vreun montaj. Sistemul integrat de conectare la intervale de 60 secunde 
împiedică obişnuirea jderilor la sunet.   
 
În loc să conectaţi aparatul prin cabluri incomode, puteţi să utilizaţi 
acest aparat de tip nou de la ISOTRONIC imediat în absolut orice loc 
fără racorduri electrice. Se amplasează. Se porneşte. Se alungă 
jderii.  
 
Este posibilă o fixare în vehicule cu ajutorul colierelor rapide incluse sau 
cu şuruburi.   Durata de funcţionare de minim 12 luni în funcţie de baterii.  
 
Modul de funcţionare 
Consum minim de curent datorită sistemului electronic nou. Aparatul 
emite sunete de frecvenţă înaltă la intervale de 60 secunde (60 secunde 
pauză). Aceste sunete abia perceptibile pentru urechea umană ţin la 
distanţă jderii de vehicule şi alte încăperi. Protejează cablurile, firele şi 
alte piese din cauciuc împotriva  rosăturilor de jder. Vă rugăm să ţineţi 
cont că aparatul porneşte în modul de pauză şi de-abia apoi trece în 
modul de funcţionare. Prin urmare, nu este o defecţiune.   



Atenţie! În cazul în care doriţi să montaţi aparatul anti-jderi în 
maşina dvs. vă rugăm să ţineţi cont că acesta trebuie 
demontat înainte de o spălare a motorului.   

Indicaţie: Dacă maşina sau încăperea a fost deja vizitată de jderi, aceste 
animale au lăsat probabil marcaje de miros pentru a-şi marca 
teritoriul. Aceste mirosuri trebuie îndepărtate înainte de montajul 
aparatului anti-jderi (în maşină acest lucru se face cel mai bine 
printr-o spălare a motorului). 

 
Date tehnice 
Funcţionare cu baterii: 4 x 1,5 V C (celulare mici, nu sunt incluse) 
Consumul de curent: 1 mA, în stand-by 5µA 
Raza de acţiune:               cca. 40 m² (în încăperi închise) 
Frecvenţa:                 12 kHz +/- 10%, cca. 78 dB 
Frecvenţa de ieşire: ciclic (câte 60 sec. Pornit şi 60 sec. Oprit) 
Afişaje:                 Indicator cu LED (ciclic) 
Accesorii de fixare:           4 coliere rapide  
 
Indicaţii generale 
1. Aparatele electrice, materialul de ambalaj ş.a.m.d. nu trebuie lăsate  
      la îndemâna copiilor. 
2. Îndepărtaţi materialele de ambalaj şi de uzură (folii, produse ieşite  
      din uz) corespunzător protecţiei mediului. 
3. Predarea unui produs altei persoane trebuie să se efectueze  
      împreună cu instrucţiunile de utilizare aferente. 
4. În cadrul îmbunãtãţirii permanente a produsului se reservã dreptul de 

a întreprinde modificãri privind designul şi datele technice, fãrã a le 
anunţa înainte. 

 
Indicaţii de securitate 
Important: nu există nici un drept de garanţie în cazul deteriorărilor, care 
apar datorită nerespectării instrucţiunilor de utilizare. Pentru pagubele 
consecutive, care rezultă în urma nerespectării acestor instrucţiuni, 
ISOTRONIC nu preia nici o răspundere. 
- Exploataţi aparatul numai cu tensiunea prevăzută pentru această  
  lampă. 
-În cazul unor eventuale reparaţii trebuie utilizate numai piese de schimb  
 originale, pentru a evita deteriorări importante. 
-O reparaţie sau alte lucrări, cum ar fi de ex. înlocuirea unei siguranţe  
 etc., au voie să fie efectuate numai de un specialist. 
- Trebuie avut în vedere că greşelile de utilizare sau de racordare sunt în  



   afara domeniului de influenţă al lui ISOTRONIC şi nu se poate prelua 
nici o răspundere pentru pagubele care rezultă din aceste greşeli. În 
orice caz trebuie verificat dacă aparatul este adecvat pentru locul de 
utilizare respectiv. 

 ● Recomandări privind protecţia mediului :  
Când se termină durata de viaţă a aparatului, el nu trebuie aruncat în 
gunoiul menajer obişnuit, ci trebuie predat la un punct de colectare 
pentru reciclarea aparatelor electrice şi electronice. Simbolul alăturat 
se află pe produs, pe instrucţiunile de folosire sau pe ambalaj şi indică 
acest lucru. Materialele se pot revalorifica, conform marcajului lor. Cu 
refolosirea, revalorificarea materialelor sau alte forme de revalorificare 
a aparatelor vechi contribuiţi considerabil la protecţia mediului nostru. 
Vă rugăm să întrebaţi administraţia locală cu privire la locurile de 
colectare competente sau să reciclaţi produsul în magazinele de 
specialitate (de exemplu în magazinul de unde l-aţi cumpărat), 
conform legislaţiei aplicabile. 
 
Garanţie 
Noi acordăm o garanţie de 2 ani pentru acest aparat. Prestarea garanţiei 
cuprinde îndepărtarea tuturor defecţiunilor, care provin de la defecte de 
material sau de fabricaţie. Deoarece ISOTRONIC nu are nici o influenţă 
asupra montajului şi utilizării corecte şi regulamentare, se poate prelua 
numai garanţia pentru caracterul complet şi alcătuirea ireproşabilă. Nu se 
preia garanţia şi nici răspunderea pentru pagube sau pagube consecutive 
în legătură cu acest produs. Acest lucru este valabil în special dacă au 
fost efectuate modificări sau încercări de reparaţie la aparat, au fost 
schimbate conexiuni sau au fost utilizate alte piese componente sau dacă 
în alt mod utilizările incorecte, manipulările neglijente sau abuzul au 
condus la deteriorări. 
 
Indicaţie importantă 
Tensiunea normală de funcţionare a acestui aparat este de 6 Volt.  
În cazul în care tensiunea de alimentare este mai mică, de cca. 3,9 Volt 
este posibilă o întrerupere a funcţionării sau se poate auzi un sunet 
continuu / sunet intermitent de durată. Dacă sunetul foarte înalt devine 
semnificativ mai perceptibil sau dacă se transformă într-un sunet 
continuu, verificaţi tensiunea bateriei (bateriilor) folosite, iar la nevoie se 
înlocuieşte. Timpul de funcţionare cu baterii bune este de cca. 12 luni. 
Acest aparat este comandat de un microprocesor şi lucrează fără 
probleme până la o tensiune de alimentare de cca. 3,9 Volt. La baterii are 
loc o descărcare a acestora în timpul depozitării. Din această cauză, în 



anumite condiţii este posibil ca încă de la prima utilizare să nu se atingă 
puterea maximă, fapt ce duce la o scurtare a perioadei de funcţionare. 
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Indicaţii privind protecţia mediului 

 Acest produs, la sfârşitul duratei sale de viaţă, nu poate fi evacuat 
pe calea obişnuită a deşeurilor menajere, ci trebuie predat la un punct de 
colectare pentru reciclarea aparatelor electrice şi electronice. Acest lucru 
este indicat prin simbolul aplicat pe produs, pe instrucţiunile de utilizare 
sau pe ambalajul acestuia. Materialele sunt refolosibile conform 
marcajelor de pe ele. Prin refolosire, prin valorificare materială sau prin 
alte forme de valorificare a aparatelor folosite, aduceţi o contribuţie 
importantă la protecţia mediului ambiant. Vă rugăm să vă interesaţi la 
autorităţile locale cu privire la punctul corespunzător de colectare. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
HU 
 
Használati Utasítás 
NYEST riasztó 
 
Kedves Vásárló! 
Köszönjük, hogy minőségi termékünket választotta. Kérjük, kövesse a 
használati utasításban leírtakat. 
 
Termékleírás 
Inovatív, elemmel működtethető, rendkívül hatékony védelem a nyestek 
ellen. Nincs szükség csatlakoztatásra, se beszerelésre. Az integrált 60 
mp. intervallumú kapcsoló megakadályozza, hogy a nyestek 
hozzászokjanak a hanghoz.   



 
Beszerelés 
Anélkül, hogy kellemetlen kábelezéssel fáradozna, ezt az új eszközt 
mostantól azonnal használhatja valamennyi elképzelhető helyen. A 
megfelelő elem vagy akkumulátor behelyezése után, a készülék az 
oldalán található kapcsoló „ON” állásba tolásával működőképes. A 
mellékelt vezetékkötegelők és csavarok segítségével rögzíthető a 
készülék. A berendezést úgy kell elhelyezni, hogy a kibocsátott 
akusztikus jelek terjedését ne akadályozza semmi. 
FIGYELMEZTETÉS: Amennyiben a nyest járt már Önnél, meglehet, 
hogy megjelölte területét. Javasoljuk, hogy tiszítsa meg autóját, 
otthonát a szagoktól mielőtt lerögzíti a készüléket. 
 
Technikai adatok: 
Hatékonysági terület: 40 m2  környezettől függően 
Üzemi feszültség: 4 x C (baby elem, nem tartozék!) 
Energiafogyasztás: 2mA, készenléti állapotban 20µA 
Hangnyomás: ~ 78 dB  
Frekvencia: 12 kHz +/- 10% 
Hangjelzési idő: periódikus (minden 60 mp-ben be/ki) 
Tartozékok: 4 db 210mm-es vezetékkötegelő, 2 db csavar 
 
Általános információk 
1. Az elektromos berendezéseket, valamint azok csomagolóanyagát   
    tartsa távol gyerekektől! 
2. Gondoskodjon az elhasználódott berendezések, valamint azok    
    csomagolóanyagának környezetbarát módon történő  
    megsemmisítéséről! 
3. Az eszközt kizárólag a használati utasításban leírt módon  
    üzemeltesse! 
4. A folyamatos termékfejlesztés következtében, a technikai adatok,  
    illetve a külső megjelenés változhat! 
 
Biztonsági utasítások 
Fontos! A használati utasítás be nem tartásából eredő károkért a gyártó / 
forgalmazó nem vállal felelősséget!  A nem rendeltetésszerű használat 
miatt keletkezett károkra a garancia nem vonatkozik.  
-  A készüléket kizárólag a megfelelő feszültséggel működtesse! 
-  Amennyiben javítani kell a készüléket, minden esetben kizárólag  
   eredeti alkatrészeket használjon, hogy elkerülje a komolyabb  
   károsodásokat.  



-  Ellenőrizze a készülék csatlakozókábeleit, sérült kábellel ne használja  
   a készüléket. Forduljon a szervizhez vagy képviselethez, ahol  
   szerezzen be eredeti sértetlen kábelt az üzemeltetéshez. 
- Javítást, karbantartást pl. biztosíték csere stb., csak megfelelően  
   képzett, gyakorlott szakember végezhet. 
- Fontos! Az üzemeltetési vagy csatlakoztatási hibákból eredő károkért a  
  gyártó / forgalmazó nem vállal felelősséget. 
- Hálózati aljzatba történő csatlakoztatás előtt mindig ellenőrizze, hogy az  
  eszköz kompatibilis-e a hálózati feszültséggel. 
 - A készülék használata veszélyes lehet olyan személyek számára akik,  
   csökkent fizikai, szellemi, mentális képességekkel rendelkeznek, vagy  
   gyerekek, vagy nem rendelkeznek kellő tapasztalattal és tudással az  
   eszköz használatát illetően.  Az ő biztonságuk érdekében minden  
   esetben kizárólag felelős személy jelenlétében használják a  
   készüléket. 
- A készülék nem játék, ezért gyerekektől tartsa távol, illetve ne hagyja a  
  gyerekeket felügyelet nélkül! 
  
Garancia 
A készülékre 1 év garanciát vállalunk. A garancia a gyártási hibákból, 
illetve a hibás anyagok miatt keletkezett károsodások kijavítására 
vonatkozik. A garancia nem vonatkozik a kopó alkatrészekre. A garancia 
kizárólag a megfelelő állapotban lévő, komplett készülékre vonatkozik, 
amennyiben arra utaló nyomok vannak a készüléken, hogy szétszerelték, 
módosították azt, a garancia érvényét veszti. A nem rendeltetésszerű 
használatból eredő károkért a gyártó / forgalmazó nem vállal 
felelősséget. Különösen abban az esetben, amennyiben bebizonyosodik, 
hogy a terméket vagy az elektronikát módosították, átalakították, a 
javításhoz nem az eredeti alkatrészeket használták vagy ha a kár 
gondatlanságból vagy rongálás miatt következett be. 
 
Gyártó: ISOTRONIC-Team, D-78727 Oberndorf 
 
Környezetvédelmi figyelmeztetések 
Amennyiben a termék javíthatatlanul meghibásodik, illetve élettartama 
végéhez ér, tilos a háztartási hulladékban elhelyezni. Kérjük, keresse fel 
az elektronikai hulladékok számára kijelölt gyűjtőhelyet és ott helyezze el 
a készüléket.  A terméken, annak csomagolásán és a használati 
utasításban feltüntetett ikon is erre figyelmezteti Önt. Az anyagok újra 
felhasználhatóak, azok jelölése szerint. A régi készülékek újra 
hasznosításával jelentősen hozzájárulunk a környezet védelméhez. 



 
SK 
Návod na použitie 
Odpudzovač kún 
 
Vážený Zákazník! 
Ďakujeme, že ste si vybrali práve tento výrobok vysokej kvality. Prosíme, 
dodržiavajte pokyny uvedené v návode na použitie. 
 
Popis 
Inovatívny mimoriadne účinný prístroj, napájaný z batérií, poskytuje 
ochranu proti kunám. Zariadenie nie je potrebné zapojiť ani nainštalovať. 
Integrovaný prerušovač vysiela v 60 sekundových intervaloch, a tak 
zabráni tomu, aby si kuny zvykli na toto zariadenie.   
 
Montáž 
Bez toho, aby ste museli inštalovať akúkoľvek kabeláž, môžete nové 
zariadenie používať všade tam, kde je to potrebné. Po vložení 
príslušných batérií alebo akumulátorov a prepnutí prepínača, ktorý 
nájdete na boku zariadenia, do polohy ON začne zariadenie pracovať. 
Pomocou priložených skrutiek je možné zariadenie kdekoľvek pripevniť. 
Výrobok je potrebné umiestniť tak, aby vysielanému signalu nič nestálo v 
ceste.  
Upozornenie: V prípade, že už kuny boli u Vás je veľmi 
pravdepodobné, že si označili svoj revír. Doporučujeme, aby ste 
pred montážou dôkladne vyčistili saponátom auto, byt alebo iné 
priestory, kde chcete prístroj použiť, od týchto pachov. 
 
Technické údaje: 
Pokrytie: 40 m2 v závislosti od priestoru 
Napájanie: 4 x C (baby batéria, nie sú súčasťou balenia!) 
Odber: 2mA, v pohotovostnom režime 20µA 
Hlasitosť: ~ 78 dB  
Frekvencia: 12 kHz +/- 10% 
Zvukový signál: periodicky (každých 60 s sa zapne/vypne) 
Príslušenstvo: 4 ks 210mm zväzkovačov káblov, 2 ks skrutiek 
 
Všeobecné informácie 
1. Elektrické zariadenie a tak isto aj obalový materiál držte mimo dosahu  
    detí! 
2. Dbajte na ekologické zneškodnenie nepotrebného výrobku a tak isto aj 



    obalového materiálu! 
3. Výrobok je možné používať iba v súlade s návodom na použitie! 
4. Pretože naše výrobky neustále vyvíjame môže dôsť k zmenám  
    technických údajov alebo zmene vonkajšieho vzhľadu výrobku ! 
  
Bezpečnostné pokyny 
Dôležité! Za škody spôsobené nedodržaním návodu na použitie 
nepreberá zodpovednosť výrobca a ani dovozca!  Na poškodenie 
vzniknuté nesprávnym používaním sa nevzťahuje záruka.  
- Výrobok používajte pripojený na predpísané napätie. 
- V prípade, že je potrebné výrobok opravovať, v každom prípade  
  používajte iba originálne náhradné diely, preto aby ste predišli  
  prípadným vážnym škodám. 
- Zkontrolujte, prívodný kábel výrobku, v prípade že je poškodený  
  nepoužívajte ho! Obráťte sa na servis prípadne na predajcu, ktorý Vám  
  pomôžu zaobstarať originálny nepoškodený napájací kábel. 
- Opravy, údržbu napr. výmenu poistiek a pod., môže vykonávať iba  
  odborník s potrebným vzdelaním a skúsenosťami. 
- Pozor! Za škody spôsobené nesprávnym pripojením alebo prevádzkou 
 výrobca a ani dovozca  nepreberá zodpovednosť! 
- Pred vložením výrobku do sieťovej zásuvky sa ubezpečte o tom, že   
   výrobok je kompaktibilný so sieťovým napätím. 
 - Používanie tohto výrobku môže znamenať nebezpečenstvo pre také  
   osoby, ktoré sú fyzicky, duševne alebo mentálne hendikepované, alebo  
   pre deti, prípadne pre tých, ktorý nemajú skúsenosti  a dostatočné  
   vedomosti ohľadom používania tohto výrobku. Výrobok používajte iba v  
   prítomnosti osôb, ktoré sú spôsobilé zodpovedať za ich bezpečnosť. 
-  Výrobok nie je hračka, preto ho držte mimo dosah detí, respektíve  
   nenechajte deti bez dohľadu! 
  
 
Záruka 
Na výrobok sa vzťahuje záruka 24 mesiacov. Záruka sa vzťahuje na 
výrobné chyby, chyby materiálu a na náklady na odstránenie týchto chýb. 
Záruka sa nezťahuje na bežné opotrebenie. Záruka sa vzťahuje iba na 
kompletný výrobok v zodpovedajúcom stave. V prípade ak bol výrobok 
upravovaný, rozoberaný alebo bolo do neho inak zasahované záruka 
stráca platnosť. Za škody spôsobené nevhodným použitím výrobca a ani 
dovozca nepreberá zodpovednosť. Zvlášť nie v tom prípade, ak sa 
dokáže, že výrobok alebo jeho časti boli modifikované, upravené alebo 



opravené bez použitia originálnych náhradných dielov, alebo ak škody 
vzniknú z nedbalosti či úmyselnému poškodeniu výrobku. 
 
Výrobca: ISOTRONIC-Team, D-78727 Oberndorf 
 
Ochrana životného prostredia: 
Ak je výrobok neopraviteľne poškodený, alebo skončila jeho životnosť, je 
zakázané vhodiť ho do domového odpadu. Prosíme, vyhľadajte miesto 
pre zber elektronického odpadu a tam nechajte nepotrebný výrobok. 
Značky a piktogrami na výrobku, balení a v návode na použitie Vás na to 
upozorňujú. Materiály použité na výrobu sú recyklovateľné, podľa 
jednotlivých označení. Recykláciou starého výrobku významne prispejete 
k ochrane životného prostredia. 
 
 
 


